PRIMAR

S:P15.163. Trei copii au impreuna 91 de bomboane. Dupi ce Alex
mananca 14 bomboane si dupa ce Luca mananca 5 apoi ii da Ioanei 4 bom-
boane, copiii au numdar egal de bomboane. Cate bomboane a avut fiecare la
inceput?

Tuliana Dragan, Bucuresti

S:P15.172. Pe un copac ramuros tremurd ultimele frunze ingalbenite
de toamna. Daca se agaza cate 3 vrabii pe o ramurd raméan 6 vrabii in aer,
daca se agazi cate 4 pe o ramura raméan doud ramuri fara vrabii. Cate ramuri
are copacul? Cate vrabii sunt in acel stol?

Tuliana Dragan, Bucuregti

S:P15.178. Pe data de 30.12.2013 am observat ca toate cifrele anului
au fost folosite pentru scrierea zilei si a lunii. De cate ori putem face acest
lucru in 20157

Marian Ciuperceanu, Craiova

S:P15.180. Suma a doua numere naturale este 10. Cand se obtine cea
mai mare valoare a produsului celor doua numere si care este aceasta valoare?
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